



Учредитель - Департамент
информационной политики
Тюменской области

Газета основана 6 сентября 1931 года

№ 20 (10261) • Среда, 11 марта 2015 года • Газета выходит два раза в неделю • Цена в розницу - свободная 12+



До праздника
Победы осталось
58 дней

Сергей Собянин и Владимир Якушев встретились в Тюмени

Мэр Москвы Сергей Собянин побывал в Тюмени. На встрече с губернатором Тюменской области Владимиром Якушевым обсуждалось развитие двусторонних связей области с российской столицей. Итогом обсуждения стало подписание протокола о ходе реализации соглашения о торгово-экономическом, научно-техническом и культурном сотрудничестве.

За время, прошедшее со дня подписания соглашения (с 15 марта 2013 года), существенно укрепились торгово-экономические связи между Москвой и Тюменской областью. Только по итогам 2013 года взаимный товарооборот достиг 322 млрд. рублей и стал на 28% выше уровня предыдущего года. Организованы регулярные поставки на московские прилавки тюменских продовольственных товаров - мяса, мяса птицы, рыбы и продуктов из нее. Расширилось сотрудничество в здравоохранении, социальной и культурной сферах.

В московских клиниках в январе 2015 г. медицинскую помощь получили 42 жителя Тюменской области, а за 2014 год их общее число превысило 700 человек. Тюменцы активно участвуют в научно-практических и образовательных проектах и акциях, проходящих в Москве. Так, Тобольский историко-архитектурный музей-заповедник стал участником международной выставки "Интермузей-2014". Важным событием в культурной жизни Москвы стали мероприятия, посвященные празднованию в 2014 году 70-летия образования Тюменской области.

В ноябре 2014 года специалисты системы социальной защиты населения Москвы приезжали в Тюмень для обмена опытом по вопросам организации деятельности органов опеки и попечительства, профилактике социального сиротства, развитию семейных форм устройства детей-сирот.

Все это очень важно, констатировали руководители регионов в ходе встречи, такое сотрудничество выгодно обеим сторонам. В развитие процесса решено подписать новый документ - протокол, конкретизирующий задачи и формы взаимодействия на период 2015-2017 годов.

В качестве приоритетного правительство Москвы и правительство Тюменской области обозначили, прежде всего, экономическое направление.

В зоне внимания будет обмен опытом и информацией. Речь идет о сотрудничестве в сфере градостроительной деятельности и благоустройства, в реализации адресной помощи отдельным категориям граждан, в энергосбережении и других проектах ЖКХ, в развитии общественного транспорта и сети многофункциональных центров предоставления государственных услуг, в вопросах сохранения объектов культурного наследия и многих других вопросах. Продолжится сотрудничество в социально культурной сфере и в развитии туризма.

Подписание протокола, по мнению губернатора Тюменской области и мэра Москвы, даст новый толчок к расширению связей между жителями и предприятиями, общественными организациями двух регионов.

ИА «Тюменская линия»

ПОСЕВНАЯ-2015

Идет подработка семян

Для того, чтобы засеять пахотные земли, растениеводам Омутинского муниципального района потребуется более девяти тысяч тонн кондиционного семенного материала. Погодные условия осени 2014 года сложились так, что из-за излишней влаги не удалось заложить качественные семена зерновых и зернобобовых культур. В хозяйствах началась подработка семян, закупка новых партий.

Как сказал начальник Омутинского отдела «Россельхозцентра» по Тюменской области В.Ю.Тигеев, хозяйства муниципального образования активизировали работу по предоставлению партий семенного материала на проверку по качественным параметрам (кондиционность, засоренность).

На вторичную проверку партии зерновых и зернобобовых культур (пшеница, ячмень, горох, овес) поступили из хозяйств ООО «Перспектива», ЗАО «Шабановское МПО», индивидуального предпринимателя - главы крестьянского хозяйства В.М.Шабанова (д.Медвежка).

Ряд зерносеющих предприятий проводят сортосмену материала, завозят новые партии семян. К примеру, 800 тонн кондиционного ячменя доставлены и заложены на хранение до посевной в ООО Сп «Ситниковское». Сейчас, по словам директора предприятия П.В.Шульгина, идет завоз овса, на очереди - пшеница.

Обстановка сложная не только в нашем районе, повсеместно по югу Тюменской области. Необходимо предпринять все возможное, чтобы к посевной-2015 быть во всеоружии. Это потребует дополнительных финансовых вложений, большой, кропотливой работы всех аграриев.

В. ВАСИЛЬЕВА



Юбилейная медаль

Сход граждан в селе Ю-Плетнево начался на торжественной ноте. Глава Омутинского муниципального района В.Д.Воллерт вручил юбилейные медали «70 лет Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945гг.» фронтовикам и труженикам тыла, проживающим на территории сельского поселения. Работники ПКУ и СДК подготовили музыкально-литературную композицию, посвященную Великой Победе.

К сожалению, в сельский ДК прийти смогли только двое ветеранов: Татьяна Федоровна Афоняева и Тамара Степановна Петрова. Другим наградой доставили домой, потому что это люди преклонного возраста, болеют.

Медалью награждены:

Участник Великой Отечественной войны Николай Петрович Степеев;

участники трудового фронта Клавдия Кузьмовна Бодрикова, Мария Леонтьевна Данилова, Анисья Сергеевна Замятина, Анна Иосифовна Конрад, Валентина Григорьевна Лебедева, Антонида Алексеевна Никифорова, Таисья Михайловна Нестерова, Клавдия Ивановна Шабалдина, Евдокия Федоровна Шабанова, Иван Ефремович Шабанов, Анна Ивановна Шумилова, Любовь Кирилловна Южакова, Евдокия Николаевна Константинова, Маргарита Николаевна Никонорова. Юбилейная медаль - это как знак благодарности, преклонения перед людьми военного поколения, на долю которых выпало множество тяжелых испытаний.

Вопросы, которые нужно решать

На сходе граждан с информацией о работе в 2014 году выступил глава администрации Ю-Плетневского сельского поселения А.Н.Ляуман. На территории проживает 526 человек. Из этого числа пенсионеров - 142, ветеранов трудового фронта - 19.

Производство представлено двумя сельскохозяйственными зерносеющими предприятиями: ООО «Луч» (А.И.Рейзинг) и крестьянское хозяйство инди-

На базе Б-Красноярского сельского дома культуры состоялся выездной семинар-практикум для работников культуры «Расширение спектра дополнительных услуг населению посредством внедрения в деятельность учреждений культуры здоровьесберегающих технологий». В проведение мероприятия приняли участие специалисты МАУ «ЦК и Д» и Физкультурно-оздоровительного центра. Участников семинара-практикума познакомили с понятием

ИДУТ СХОДЫ ГРАЖДАН

Вручены юбилейные медали

видуального предпринимателя А.В.Гебеля.

В основном люди живут за счет личного подсобного хозяйства, сдачи молока. За 2014 год от частного сектора принято на переработку 277 тонн цельномолочной продукции.

На территории есть общеобразовательное учреждение - МАОУ Ю-Плетневская СОШ, работают 2 фельдшерско-акушерских пункта, сельский Дом культуры, отделение Почтамта, функционируют торговые точки.

Администрация сельского поселения большое значение придает деятельности общественных организаций - комиссии по делам несовершеннолетних, добровольной народной дружины.

Ведется работа по благоустройству. А.Н.Ляуман отметил, что при помощи выделенных из районного бюджета средств заасфальтирована площадка перед школой, дорожка по аллее, заасфальтованы асфальтом улицы Молодежная и Строительная.

Приближается 70-летие Великой Победы. Глава сельского поселения призвал сельчан подумать, как лучше организовать работу по созданию именованного

парка участников Великой Отечественной войны.

На сходе граждан был поднят вопрос водоснабжения. Южноплетневцы просили, чтобы на территории появились новые колодцы. Наказы жителей выполнены в 2013 и 2014 годах. Сейчас колодцы вновь обмелели. Как выход из положения глава района В.Д.Воллерт предложил пробурить в Ю-Плетнево скважину и передать ее на обслуживание ООО «Ромист» (с.Вагай).

Пассажиры, постоянно пользующиеся автобусным сообщением, обратились с просьбой упорядочить движение автобусов, на остановках вывесить расписание. Ждать автобус приходится и 10 минут, и час. Проблема будет решена в рабочем порядке с руководством ЗАО «Омутинское АТП».

Что касается просьбы о появлении еще одной остановки на въезде в село со стороны районного центра, это возможно только во время капитального ремонта данного участка дороги областного значения с соблюдением всех требований безопасности движения пассажирского транспорта.

В. ВАСИЛЬЕВА
Фото А. САУТИЕВА



Глава района В.Д.Воллерт вручает юбилейные медали Татьяне Федоровне Афоняевой и Тамаре Степановне Петровой

ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ

Состоялся семинар-практикум

«здоровьесберегающие технологии», формами поддержания физического, психического здоровья. Для них были проведены фитнес-школа, мастер-классы по скандинавской ходьбе, релаксации, видеоурок по здоровому питанию. За круглым столом обсуждалась важность системной работы по здоро-

вьесбережению, необходимость развития перечня услуг в соответствии со спросом населения, создание при сельских домах культуры оздоровительных клубов с привлечением специалистов других ведомств: медицинских работников, спортивных инструкторов.

А. ПАЙВИНА